

每周工作动态

第 31 期（总第 309 期）

上海应用技术大学政策与法规研究室编

2017 年 10 月 29 日

目 录

【重要活动】

学校纪委委员（扩大）会议专题学习党的十九大报告精神

【工会工作】

学校第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议胜利闭幕

【学科与专业建设】

中国工程教育专业认证专家组来学校现场考查

【产学研工作】

“东阳应用技术产业研究院”揭牌仪式在学校举行

【就业工作】

就业工作研讨会在学校奉贤校区举行

【简讯】

【重要活动】

学校纪委委员（扩大）会议专题学习党的十九大报告精神

10月25日，学校纪委组织召开纪委委员（扩大）会议，专题学习党的十九大报告精神。党委副书记、纪委书记宋敏娟指出，习近平同志在报告中强调，要坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平。首先要有问题意识，开展工作要善于以问题为导向。其次要加强纪律建设，严格遵守政治纪律和政治规矩。纪检干部要严格执行新形势下党内政治生活若干准则，带好头、作好表率。

【工会工作】

学校第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议胜利闭幕

10月30日，学校第五届教职工代表大会暨工会会员代表大会（以下简称“双代会”）第一次会议举行闭幕式。党委书记刘宇陆以《以党的十九大精神为指引，开启新征程，共筑美好强校梦》为题作重要讲话，他表示第四届教代会全体代表和工会委员会全体同志围绕学校中心工作，紧紧依靠和积极联系广大教职工，集中教职工智慧，全面履行职能，为学校改革发展稳定做了大量工作，发挥了不可替代的作用。党委副书记、校长陆靖出席并作《学校行政工作报告补充说明》。他表示从课程思政、国际化、师资队伍建设、校园文化建设等方面，学校将全面落实各项举措，稳步推进学校综合改革再上新台阶。

【学科与专业建设】

中国工程教育专业认证专家组来学校现场考查 10月30日—11月1日，以天津大学贾绍义教授为组长的工程教育专业认证专家组一行5人，对化学工程与工艺专业开展为期三天的工程教育专业认证现场考查。专家见面会上，校长陆靖欢迎专家组莅临学校现场考查并简要介绍学校和化工专业基本情况；贾绍义教授就此次考查的目的和主要流程进行说明；化工专业负责人介绍专业基本情况。专家组先后考查了图书馆、信息中心、工程训练中心、化工校内实训基地、化工专业实验室、基础化学实验中心等，召开校友、毕业生、管理人员、专业教师、在校生等多种形式的座谈会，走进课堂听课、看课，调阅化工专业教学资料和相关支撑材料，对化学工程与工艺专业自评报告内容进行全面核实。专家组围绕化学工程与工艺专业的学生、培养目标、毕业要求、持续改进、课程体系、师资队伍、支持条件等七个方面给予了反馈和评价，并就现场考查发现的问题提出意见和建议。

【产学研工作】

“东阳应用技术产业研究院”揭牌仪式在学校举行 10月20日，副校长陈东辉会见了来访的浙江省东阳市科技局局长郭丽君、花园集团有限公司副总裁冯金刚一行，并出席“东阳应用技术产业研究院”揭牌仪式。

“东阳应用技术产业研究院”由学校和浙江省东阳市科技局、花园集团共同组建，三方将在“创新务实、合作共赢”理念指导下，引进以体制创新为基点、以集成创新为特征的“科技创新孵化器”的发展模式，依托学校学科综合优势，发挥学校技术

转移中心（公司）科技中介和服务功能。

【就业工作】

就业工作研讨会在学校奉贤校区举行 10月27日，学校在上海奉贤校区举办“学习党的十九大精神，推进大学生更高质量更充分就业研讨会”，党委副书记、副校长张艳萍在会前热情会见了应邀参会的市、区就业促进中心嘉宾。会上，市人力资源和社会保障局就业促进中心职业介绍处副处长陈栋渊介绍了上海市贯彻落实党的十九大精神、进一步推进青年（大学生）就业政策与措施；上海第二工业大学招生就业处处长经晓峰分享了该校成功申报第一批青年（大学生）职业训练营的经验；浦东新区就业促进中心副主任袁晓东、奉贤区就业促进中心副主任万霞分别介绍了本区落实就业优先政策，推进青年（大学生）高质量就业工作举措；学校与奉贤区光明村科技创业孵化基地签署了大学生创业见习基地共建协议并举行了揭牌仪式。

【简讯】

▲ 10月27日，学校召开离退休干部庆重阳暨敬老月座谈会。党委副书记、校长陆靖出席会议并向与会者通报学校的近期工作，听取离退休干部对学校工作的建议。

▲ 10月30日，党委书记刘宇陆率领全体校领导、第五届“双代会”主席团全体成员、各代表团正副团长等，集中参观了“奋进新时代 共筑中国梦”上海应用技术大学 2013—2017 主题成就展。

▲ 10月12日-14日，由中国人工智能学会、教育部高等学校计算机基础课程教学指导委员会联合主办的2017中国机器人及人工智能大赛在广东佛山举行。计算机学院参赛队共获得二等奖四项。

报：各位校领导

送：各职能处室、各学院